
Pulsómetro 11/05/2007 

Madrid y Barcelona 

  
MADRID: INTENCIÓN DE VOTO MUNICIPALES 2007 

  
  

 
  
  
¿Puede usted autoubicarse ideológicamente en una escala del 1 al 7 , siendo, 1 la izquierda, el 4 el centro el 
7 la derecha? 
  
  

 
*Las tablas se detallan por recuerdo de voto Elecciones Municipales 2003. 
  
  

  
  
1. ¿Cree usted que su ciudad ha mejorado o ha empeorado en los últimos 4 años? 

  
  

% Conc.

PP 56,3 33 51,3 30

PSOE 35,4 20/21 36,7 21

IU 6,4 3/4 7,2 4

Otros 1,9 - 4,8 -
TOTAL 100 57 100 55

2007 2003
% Concejales

% TOTAL PP PSOE IU
Base: 600 241 158 42

1 Izquierda                                13,8 0,8 32,3 38,1
2                                          16,2 1,2 38,0 45,2
3                                          5,8 1,7 10,1 7,1
4 Centro                                   19,7 28,6 7,0 2,4
5                                          9,0 17,0 0,0 0,0
6                                          9,3 18,7 0,6 0,0
7 Derecha                                  7,7 16,2 0,0 0,0
No sabe                                    12,2 10,4 7,6 4,8
No responde                                6,3 5,4 4,4 2,4
 
Nota media 3,64 5,14 1,94 1,72
Desv. Típica 1,92 1,30 0,96 0,72
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2. Dígame por favor los tres principales problemas que tiene su ciudad en este momento: 
  
  

 
*Porcentajes superiores al 2% 
  
  
3. En conjunto, valore en una escala de 0 a 10 la actuación del Gobierno municipal en los últimos 4 años: 
  
  

 
  
4. Valore en una escala de 0 al 10 la gestión del Alcalde de su ciudad: 

% TOTAL PP PSOE IU
Base: 600 241 158 42

Ha mejorado 58,0 78,4 41,1 31,0
Sigue igual 15,3 8,3 17,1 16,7
Ha empeorado 23,5 11,2 38,0 45,2
No sabe 3,0 2,1 3,8 4,8
No responde 0,2 0,0 0,0 2,4

% TOTAL PP PSOE IU
Base: 600 241 158 42

Delincuencia/inseguridad ciudadana 35,2 36,5 30,4 21,4
Tráfico 34,8 31,5 43,0 42,9
Vivienda/precios/especulación suelo 25,0 21,2 34,8 23,8
Inmigración 22,3 29,9 17,1 7,1
Obras 12,8 10,0 15,2 21,4
Transporte público 12,5 8,3 15,8 19,0
Paro 9,7 6,6 15,2 0,0
Sistema educativo 6,3 3,7 10,1 9,5
Sistema sanitario 6,2 2,5 9,5 14,3
Terrorismo 5,3 6,6 5,1 0,0
Aparcamiento 4,8 4,1 3,8 7,1
Limpieza/suciedad 4,8 6,2 3,8 2,4
Contaminación acústica 4,2 2,9 7,0 7,1
Precariedad laboral/sueldos bajos 4,2 4,1 5,1 2,4
Políticas medioambientales 3,8 3,7 2,5 11,9
Falta prestaciones y servicios sociales 3,7 2,1 5,7 14,3
Desprestigio clase política 3,2 2,9 3,2 7,1
Políticas urbanísticas/infraestructuras 3,2 1,2 4,4 7,1
Impuestos/precios altos 3,0 4,6 3,2 0,0
Otros 14,7 14,1 15,8 23,8
Ninguno 3,3 5,8 0,6 0,0
No sabe 4,5 5,4 1,3 0,0
No responde 0,2 0,4 0,0 0,0

TOTAL PP PSOE IU
Base: 600 241 158 42

Nota media 5,89 7,48 4,27 4,02
Desv. Típica 2,46 1,65 2,27 1,87
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5. A continuación valore en una escala de 0 al 10 la labor realizada en el Ayuntamiento de su ciudad en los 
últimos 4 años por los siguientes partidos políticos: 
  

 
6. ¿Cree usted que su ciudad necesita un cambio de partido en el Ayuntamiento? 

  
  

 
  
  
  
7. ¿Qué partido cree que ganará las próximas Elecciones Municipales del 27 de Mayo? 

  
  

TOTAL PP PSOE IU
Base: 600 241 158 42

Nota media 5,87 7,44 4,08 3,95
Desv. Típica 2,58 1,71 2,44 1,90

PP
TOTAL PP PSOE IU

Base: 600 241 158 42

Nota media 5,33 7,54 3,05 2,79
Desv. Típica 2,98 1,98 2,29 1,98

PSOE
TOTAL PP PSOE IU

Base: 600 241 158 42

Nota media 4,04 2,88 5,38 4,93
Desv. Típica 2,39 2,13 2,02 1,97

IU
TOTAL PP PSOE IU

Base: 600 241 158 42

Nota media 3,42 1,93 4,81 5,88
Desv. Típica 2,51 1,98 2,01 1,96

TOTAL PP PSOE IU
Base: 600 241 158 42

Sí 43,0 11,2 84,2 83,3
No 46,7 81,3 10,8 11,9
No sabe 9,0 7,5 3,8 2,4
No responde 1,3 0,0 1,3 2,4
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8. ¿Y quién preferiría usted que ganara? 

  
  

 
  
9. A continuación le voy a citar el nombre de distintos políticos de su municipio. Diga si los conoce y si los 
conoce, valórelos en una escala de 0 a 10 

  
  

 
  
  

% TOTAL PP PSOE IU
Base: 600 241 158 42

PP 73,3 83,0 65,8 78,6
PSOE 7,0 2,5 15,8 7,1
IU 0,2 0,0 0,0 0,0
No sabe 18,7 14,1 18,4 14,3
No responde 0,8 0,4 0,0 0,0

% TOTAL PP PSOE IU
Base: 600 241 158 42

PP 47,7 90,5 5,1 2,4
PSOE 30,0 1,2 82,9 38,1
IU 5,5 0,8 2,5 54,8
Otro 1,5 0,8 1,9 2,4
No sabe 9,2 5,8 6,3 2,4
No responde 2,7 0,4 0,0 0,0

ALBERTO RUIZ GALLARDÓN (PP)
TOTAL PP PSOE IU

Base: 600 241 158 42

Nota media 5,97 7,53 4,35 4,14
Desv. Típica 2,54 1,68 2,46 1,97

MIGUEL SEBASTIÁN (PSOE)
TOTAL PP PSOE IU

Base: 600 241 158 42

Nota media 4,18 2,82 5,81 5,28
Desv. Típica 2,48 2,18 1,84 2,07

ÁNGEL PÉREZ (IU)
TOTAL PP PSOE IU

Base: 600 241 158 42

Nota media 3,91 2,78 4,69 5,41
Desv. Típica 2,25 2,15 1,67 1,86
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10. De los líderes que le mencionaré a continuación quién cree que será el próximo Alcalde?  
  
  

 
  
  
 

% TOTAL PP PSOE IU
Base: 600 241 158 42

Alberto Ruiz Gallardón 82,0 93,4 71,5 81,0
Miguel Sebastián 7,2 2,9 16,5 11,9
Ángel Pérez 0,2 0,0 0,0 0,0
Otro 0,2 0,0 0,0 0,0
No sabe                                    10,2 3,7 12,0 7,1
No responde                                0,3 0,0 0,0 0,0
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10b. ¿Y quién preferiría que lo fuera? 

  
  

 
  
  
  
11. ¿Aprueba la gestión de José Luís Rodríguez Zapatero como Presidente del Gobierno de España? 
  
  

 
  
  
  

12. ¿Aprueba la gestión de Mariano Rajoy como líder de la oposición? 

  
  

 
  
MADRID: INTENCIÓN DE VOTO AUTONÓMICAS 2007 
  

% TOTAL PP PSOE IU
Base: 600 241 158 42

Alberto Ruiz Gallardón 50,2 90,0 7,6 7,1
Miguel Sebastián 28,2 3,3 74,1 38,1
Ángel Pérez 5,8 0,0 5,7 47,6
Otro 1,7 0,4 1,3 4,8
Ninguno 4,3 1,2 3,2 2,4
No sabe                                    9,2 5,0 8,2 0,0
No responde                                0,7 0,0 0,0 0,0

TOTAL PP PSOE IU
Base: 600 241 158 42

Sí 42,2 8,3 84,2 90,5
No 49,2 83,8 10,8 9,5
No sabe 7,8 7,1 4,4 0,0
No responde 0,8 0,8 0,6 0,0

TOTAL PP PSOE IU
Base: 600 241 158 42

Sí 34,5 61,0 6,3 0,0
No 57,5 28,6 92,4 100,0
No sabe 6,5 8,3 1,3 0,0
No responde 1,5 2,1 0,0 0,0
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¿Puede usted autoubicarse ideológicamente en una escala del 1 al 7 , siendo, 1 la izquierda, el 4 el centro el 
7 la derecha? 
  
  

 
*Los resultados se detallan por recuerdo de voto de la Elecciones Autonómicas de 2003. 
  
  
1. ¿Cree usted que su Comunidad Autónoma ha mejorado o ha empeorado en los últimos 4 años? 
  
  

 
2. Dígame por favor los tres principales problemas que tiene su autonomía en este momento: 
  
  

% Conc.

PP 53,0 64/65 48,8 57

PSOE 38,2 45/47 39,0 45

IU 7,8 9 8,5 9

Otros 1,0 - 3,7 -
TOTAL 100 120 100,0 111

2007 2003
% Diputados

% TOTAL PP PSOE IU
Base: 1000 360 298 67

1 Izquierda                                15,4 1,7 31,2 35,8
2                                          11,2 0,8 21,5 37,3
3                                          10,3 1,7 20,8 14,9
4 Centro                                   19,7 27,5 11,4 4,5
5                                          9,5 20,0 2,7 0,0
6                                          7,3 16,4 1,3 0,0
7 Derecha                                  9,0 21,1 1,3 0,0
No sabe                                    10,1 6,1 5,4 6,0
No responde                                7,5 4,7 4,4 1,5
 
Nota media 3,66 5,21 2,36 1,87
Desv. Típica 1,92 1,36 1,35 0,86

% TOTAL PP PSOE IU
Base:

Ha mejorado 59,6 88,1 33,2 23,9
Sigue igual 16,5 6,7 24,8 26,9
Ha empeorado 20,5 3,6 39,3 46,3
No sabe 3,2 1,7 2,3 3,0
No responde 0,2 0,0 0,3 0,0
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*Porcentaje superior al 2%. 
  
  
3. En conjunto, valore en una escala de 0 a 10 la actuación del Gobierno de su comunidad en los últimos 4 
años:   
  
  

 
  
  
  
  
  
4. Valore en una escala de 0 al 10 la gestión del Presidente de su Comunidad: 
  
  

 
  

% TOTAL PP PSOE IU
Base: 1000 360 298 67

Vivienda/precios/especulación suelo 29,9 20,3 34,2 40,3
Delincuencia/inseguridad ciudadana 26,2 32,5 24,2 16,4
Inmigración 23,7 33,1 14,4 14,9
Sistema sanitario 17,4 9,7 31,9 17,9
Paro 15,0 11,9 16,1 20,9
Tráfico 14,3 16,1 13,1 14,9
Sistema educativo 11,8 8,1 17,1 20,9
Transporte público 11,4 6,4 17,4 14,9
Precariedad laboral/sueldos bajos 10,6 6,7 12,1 14,9
Terrorismo 6,7 12,5 3,0 0,0
Obras 6,1 3,3 8,4 9,0
Políticas urbanísticas/infraestructuras 4,2 3,1 5,0 3,0
Falta prestaciones y servicios sociales 3,9 2,8 5,7 6,0
Desprestigio clase política 3,2 3,9 2,3 4,5
Limpieza/suciedad 2,6 1,9 2,0 6,0
Políticas medioambientales 2,4 0,8 3,0 6,0
Aparcamiento 2,2 2,5 3,4 1,5
Otros 13,4 26,1 16,1 14,9
Ninguno 4,1 6,9 3,0 0,0
No sabe 7,2 8,1 3,7 3,0
No responde 1,2 1,1 0,7 1,5

TOTAL PP PSOE IU
Base: 1000 360 298 67

Nota media 5,84 7,54 4,42 3,44
Desv. Típica 2,53 1,82 2,31 2,23

GESTIÓN PRESIDENTE
TOTAL PP PSOE IU

Base: 1000 360 298 67

Nota media 5,72 7,96 3,79 2,84
Desv. Típica 2,91 1,72 2,54 2,46
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5. A continuación valore en una escala de 0 al 10 la labor realizada en la Comunidad en los últimos 4 años 
por los siguientes partidos políticos 
  
  

 
  
  
  
  
  
  
  
  
6. ¿Cree usted que su Comunidad necesita un cambio de partido en el Gobierno Autonómico? 

  
  

 
  
7. ¿Qué partido cree que ganará las próximas elecciones autonómicas del 27 de mayo? 

  
  

PP
TOTAL PP PSOE IU

Base: 1000 360 298 67

Nota media 5,26 7,59 3,25 2,18
Desv. Típica 2,93 1,68 2,44 2,00

PSOE
TOTAL PP PSOE IU

Base: 1000 360 298 67

Nota media 4,32 2,97 5,94 4,48
Desv. Típica 2,43 2,08 2,03 1,96

IU
TOTAL PP PSOE IU

Base: 1000 360 298 67

Nota media 3,35 1,86 4,69 5,44
Desv. Típica 2,50 1,96 2,13 2,16

TOTAL PP PSOE IU
Base: 1000 360 298 67

Sí 47,1 11,7 85,2 89,6
No 44,8 83,9 11,4 6,0
No sabe 7,4 4,2 3,0 3,0
No responde 0,7 0,3 0,3 1,5
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8. ¿Y quién preferiría usted que ganara? 

  
  

 
  
  
  
  
  
  
  
9. A continuación le voy a citar el nombre de distintos políticos de su comunidad. Para cada uno, diga si lo 
conoce y si lo conoce, valórelo en una escala de 0 a 10 
  
  

 

% TOTAL PP PSOE IU
Base: 1000 360 298 67

PP 66,7 82,8 52,0 67,2
PSOE 12,4 2,5 28,5 16,4
IU 0,4 0,0 0,3 1,5
No sabe 19,2 14,7 19,1 14,9
No responde 1,3 0,0 0,0 0,0

% TOTAL PP PSOE IU
Base: 1000 360 298 67

PP 42,8 93,3 5,7 3,0
PSOE 33,1 2,2 81,2 38,8
IU 4,8 0,0 2,0 50,7
Otro 1,5 0,0 1,0 1,5
Ninguno 5,4 1,1 2,0 3,0
No sabe 8,7 2,8 7,4 3,0
No responde 3,7 0,6 0,7 0,0

ESPERANZA AGUIRRE (PP)
TOTAL PP PSOE IU

Base: 1000 360 298 67

Nota media 5,48 8,18 3,11 2,08
Desv. Típica 3,26 1,71 2,58 2,26

RAFAEL SIMANCAS (PSOE)
TOTAL PP PSOE IU

Base: 1000 360 298 67

Nota media 4,17 2,78 5,79 4,88
Desv. Típica 2,43 2,08 2,01 2,07

INÉS SABANÉS (IU)
TOTAL PP PSOE IU

Base: 1000 360 298 67

Nota media 4,32 2,83 5,69 6,60
Desv. Típica 2,52 2,22 1,90 1,50
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10. ¿De los líderes que le mencionaré a continuación quién cree que será el próximo Presidente de su 
Comunidad? 
  
  

 
  
  
 

% TOTAL PP PSOE IU
Base: 1000 360 298 67

Esperanza Aguirre 74,3 92,5 55,7 71,6
Rafael Simancas 12,8 1,1 32,9 16,4
Inés Sabanés 0,9 0,0 1,0 6,0
Otro 0,5 0,6 0,3 0,0
No sabe                                    10,7 5,6 10,1 6,0
No responde                                0,8 0,3 0,0 0,0
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10b. ¿Y quién preferiría que lo fuera? 

  
  

 
  
  
  
11. ¿Aprueba la gestión de José Luís Rodríguez Zapatero como Presidente del Gobierno de España? 
  
  

 
  
  
  

12. ¿Aprueba la gestión de Mariano Rajoy como líder de la oposición? 

  
  

 
  
 

% TOTAL PP PSOE IU
Base: 1000 360 298 67

Esperanza Aguirre 46,8 95,3 7,0 3,0
Rafael Simancas 28,2 1,7 70,5 32,8
Inés Sabanés 7,7 0,6 7,4 55,2
Otro 2,1 0,3 3,4 1,5
Ninguno 5,2 0,0 5,4 3,0
No sabe                                    7,7 2,2 5,4 3,0
No responde                                2,3 0,0 1,0 1,5

TOTAL PP PSOE IU
Base: 1000 360 298 67

Sí 44,1 8,1 83,9 76,1
No 51,2 89,7 13,8 19,4
No sabe 3,8 1,7 2,0 3,0
No responde 0,9 0,6 0,3 1,5

TOTAL PP PSOE IU
Base: 1000 360 298 67

Sí 36,0 69,4 9,1 1,5
No 59,7 25,8 89,9 98,5
No sabe 3,3 3,6 0,3 0,0
No responde 1,0 1,1 0,7 0,0
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FICHA TÉCNICA 
  
  
Realización del trabajo de campo: la encuesta ha sido realizada por el INSTITUTO OPINA el día 6 
de Mayo de 2007. 
  
Recogida de información: mediante entrevista telefónica asistida por ordenador (CATI). 
  
Universo de análisis: población mayor de 18 años residente en hogares con teléfono. 
  
Ámbito geográfico: Ciudad de Madrid. 
  
Tamaño de la muestra: 600 entrevistas proporcionales:  
  
Error muestral: El margen de error para el total de la muestra es de + 4,00 % para un margen de 
confianza del 95 % y bajo el supuesto de máxima indeterminación (p=q=50%). 
  
Procedimiento de muestreo: selección polietápica del entrevistado: 

         Unidades primarias de muestreo (MUNICIPIOS) seleccionadas de forma aleatoria proporcional para cada
provincia. 

         Unidades secundarias (HOGARES) mediante la selección aleatoria de números de teléfono. 
         Unidades últimas (INDIVIDUOS) según cuotas cruzadas de SEXO, EDAD y RECUERDO DE VOTO

GENERALES 2004. 
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1. BARCELONA: INTENCIÓN DE VOTO MUNICIPALES 2007 

  
  
  
  
  

 
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
 

% Conc.

PP 15,0 6 16,1 7

PSC 36,9 15/16 33,6 15

CIU 22,9 10/11 21,4 9

ICV-VERDS 9,6 4 12,1 5

ERC 12,0 5 12,8 5

C'S 2,0 - - -

Otros 1,6 - 4,0 -
TOTAL 100 41 100,0 41

2007 2003
% Concejales
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2. RESULTADOS ENCUESTA 

  
  
¿Puede usted autoubicarse ideológicamente en una escala del 1 al 7 , siendo, 1 la izquierda, el 4 el centro el 
7 la derecha? 
  
  

 
  
  
  

1. ¿Cree usted que su ciudad ha mejorado o ha empeorado en los últimos 4 años? 

  
  

 
  
  
 

% TOTAL PP PSC CIU
Base: 800 86 230 133

1 Izquierda                                24,0 0,0 41,3 8,3
2                                          12,6 2,3 16,5 3,8
3                                          15,6 1,2 20,0 13,5
4 Centro                                   17,9 16,3 12,2 39,1
5                                          6,9 8,1 2,6 18,8
6                                          5,0 19,8 2,2 5,3
7 Derecha                                  10,0 46,5 0,9 8,3
No sabe                                    5,5 4,7 3,0 2,3
No responde                                2,5 1,2 1,3 0,8
*Recuerdo de voto Municipales 2003

% TOTAL PP PSC CIU
Base: 800 86 230 133

Ha mejorado 40,0 20,9 53,9 31,6
Sigue igual 25,9 25,6 23,9 21,8
Ha empeorado 28,1 45,3 17,8 42,1
No sabe 4,6 7,0 3,9 3,8
No responde 1,4 1,2 0,4 0,8
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2. Dígame por favor los tres principales problemas que tiene su municipio en este momento: 
  
  

 
  
 

% TOTAL PP PSC CIU
Base: 800 86 230 133

Delincuencia/inseguridad ciudadana 43,1 51,2 41,3 55,6
Vivienda/precios/especulación suelo 33,3 25,6 36,5 24,8
Inmigración 22,9 37,2 21,7 29,3
Limpieza/suciedad 21,0 9,3 18,7 26,3
Transporte público 15,8 11,6 13,9 15,0
Tráfico 13,8 12,8 15,2 12,0
Paro 13,5 10,5 17,0 8,3
Impuestos/precios altos 11,3 12,8 11,3 14,3
Gamberrismo/falta de civismo 9,0 7,0 8,7 11,3
Aparcamiento 4,6 7,0 3,9 6,8
Contaminación acústica 4,5 7,0 3,5 3,8
Políticas urbanísticas/infraestructuras 4,5 0,0 5,2 4,5
Sistema sanitario 3,8 5,8 3,0 2,3
Precariedad laboral/sueldos bajos 3,4 1,2 3,0 2,3
Actuación/gestión del Ayuntamiento/gobierno 3,3 3,5 2,2 4,5
Políticas medioambientales 3,0 5,8 2,2 3,0
Sistema educativo 3,0 3,5 3,0 3,8
Sistema de pensiones 2,9 4,7 4,8 2,3
Falta de zonas verdes/parques 2,4 0,0 1,7 0,8
Ayudas a la gente mayor 2,3 1,2 2,6 3,8
Otros 21,0 23,3 17,8 21,1
Ninguno 0,3 0,0 0,4 0,0
No sabe                                    0,4 0,0 0,4 0,0
No responde                                2,3 2,3 2,2 2,3
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9. A continuación le voy a citar el nombre de distintos políticos de su municipio. Diga si los conoce y si los 
conoce, valórelos en una escala de 0 a 10 
  
  

 
  
  
 

ALBERTO FERNÁNDEZ DÍAZ (PP)
TOTAL PP PSC CIU

Base: 800 86 230 133

Nota media 3,16 7,22 2,44 3,46
Desv. Típica 2,91 2,18 2,47 2,58

JORDI HEREU (PSC)
TOTAL PP PSC CIU

Base: 800 86 230 133

Nota media 4,89 3,26 6,10 4,37
Desv. Típica 2,27 2,26 2,07 1,95

XAVIER TRIAS (CIU)
TOTAL PP PSC CIU

Base: 800 86 230 133

Nota media 4,98 4,61 4,84 6,67
Desv. Típica 2,10 2,21 1,80 1,65

IMMA MAYOL (ICV-VERDS)
TOTAL PP PSC CIU

Base: 800 86 230 133

Nota media 4,18 2,36 4,80 3,37
Desv. Típica 2,46 2,40 2,18 2,16

JORDI PORTABELLA (ERC)
TOTAL PP PSC CIU

Base: 800 86 230 133

Nota media 4,34 2,25 4,72 4,30
Desv. Típica 2,35 2,14 2,22 2,03

ESPERANZA GARCÍA (C's)
TOTAL PP PSC CIU

Base: 800 86 230 133

Nota media 2,83 4,13 3,29 2,03
Desv. Típica 2,64 2,82 2,65 2,27

Página 17 de 19Pulsómetro

15/05/2007http://www.cadenaser.com/static/pulsometro/anteriores/encuesta_070511.htm



10. De los líderes que le mencionaré a continuación quién cree que será el próximo Alcalde?  
  
  

 
  
  
  

10b. ¿Y quién preferiría que lo fuera? 

  
  

 
  
  
 

% TOTAL PP PSC CIU
Base: 800 86 230 133

Alberto Fernández Díaz 3,6 19,8 2,2 3,0
Jordi Hereu 53,9 37,2 64,3 45,9
Xavier Trias 11,9 11,6 10,4 26,3
Jordi Portabella 2,8 1,2 2,2 1,5
Imma Mallol 1,6 1,2 0,0 2,3
Esperanza García 0,3 1,2 0,0 0,0
Otro 1,1 0,0 1,7 0,0
No sabe                                    22,0 27,9 17,4 19,5
No responde                                2,9 0,0 1,7 1,5

% TOTAL PP PSC CIU
Base: 800 86 230 133

Alberto Fernández Díaz 9,6 59,3 2,2 6,0
Jordi Hereu 25,1 5,8 52,6 9,8
Xavier Trias 19,1 10,5 12,2 67,7
Jordi Portabella 8,9 0,0 3,9 0,8
Imma Mallol 7,3 2,3 3,9 3,0
Esperanza García 1,5 0,0 1,7 0,0
Otro 1,6 1,2 2,2 0,8
Ninguno 9,1 4,7 6,1 3,8
No sabe                                    14,6 16,3 14,3 7,5
No responde                                3,1 0,0 0,9 0,8
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14. ¿Es partidario de penalizar a los propietarios de pisos desocupados, para intentar ampliar el mercado
de alquiler de viviendas? 
  
  

 
  
  
  
 FICHA TÉCNICA 
  
  
Realización del trabajo de campo: la encuesta ha sido realizada por el INSTITUTO OPINA el día 7 
de Mayo de 2007. 
  
Recogida de información: mediante entrevista telefónica asistida por ordenador (CATI). 
  
Universo de análisis: población mayor de 18 años residente en hogares con teléfono. 
  
Ámbito geográfico: Barcelona ciudad. 
  
Tamaño de la muestra: 800 entrevistas proporcionales:  
  
Error muestral: El margen de error para el total de la muestra es de + 3,46 % para un margen de 
confianza del 95 % y bajo el supuesto de máxima indeterminación (p=q=50%). 
  
Procedimiento de muestreo: selección polietápica del entrevistado: 

         Unidades primarias de muestreo (MUNICIPIOS) seleccionadas de forma aleatoria proporcional para cada
provincia. 

         Unidades secundarias (HOGARES) mediante la selección aleatoria de números de teléfono. 
         Unidades últimas (INDIVIDUOS) según cuotas cruzadas de SEXO, EDAD y RECUERDO DE VOTO

GENERALES 2004. 
  

TOTAL PP PSC CIU
Base: 800 86 230 133

Sí 47,6 36,0 49,1 30,8
No 45,3 59,3 43,0 58,6
No sabe 6,4 4,7 7,4 9,0
No responde 0,8 0,0 0,4 1,5
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27-M en Madrid
TITULARES

1 
Alberto Ruiz Gallardón y Esperanza Aguirre revalidarían para el PP la 
mayoría en el Ayuntamiento y la Comunidad de Madrid, 
respectivamente.

2 
Ruiz Gallardón (PP) es el candidato a la Alcaldía más valorado por los 
madrileños -5,97-, seguido por Miguel Sebastián (PSOE) -4,18- y 
Ángel Pérez -3,91-.

3 
Menor valoración logra como candidata a la Comunidad Esperanza 
Aguirre (PP) -5,5-. La candidata de IU, Inés Sabanés -4,3- consigue 
mayor valoración que el socialista Rafael Simancas –4,17-.

4 
El PP es favorito tanto en el Ayuntamiento como en la Comunidad, 
aunque respecto al Gobierno de Esperanza Aguirre, el 47% cree 
necesario un cambio de Gobierno.

5 Los madrileños aprueban la actuación del Gobierno local con un 5,9 y 
la del Gobierno de la Comunidad con un 5,7

27-M en Barcelona
TITULARES

1 
El PSC gana las elecciones y conserva la alcaldía de Barcelona 
aumentando en votos y ganando un concejal. Ciu mejora ligeramente 
sus resultados, el PP sigue bajando en Barcelona, ERC mantiene sus 5 
concejales e ICV perdería uno de sus 5 concejales.

2 
Suspenso general a los candidatos. La mejor nota se la lleva Xavier 
Trias, de CiU, que roza el aprobado y le siguen Hereu (PSC), Portabella 
(ERC), Mayol (ICV) y Fernández Díaz (PP) por ese orden.

3 
La mayoría, un 54%, piensa que el alcalde seguirá siendo Jordi Hereu 
(un 25% le prefiere) y el 12% cree que será Trias (un 19% le prefiere 
como alcalde).

4 

El 40% de los barceloneses cree que la ciudad ha mejorado en los 
últimos cuatro años, el 28% piensa que ha empeorado, un poco menos
piensa que está igual. Eso sí la mayoría piensa que sí hace falta un 
cambio.

5 
La seguridad ciudadana, la vivienda y la inmigración son los tres 
problemas principales para los barceloneses que están prácticamente 
divididos a la hora de penalizar a los propietarios de pisos desocupados
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